

ФИЛОЛОГИЯ

Н.И. Сперанская, О.Е. Яцевич, С.А. Ковалевская

(Тюменский индустриальный университет. г. Тюмень, Россия)

Роскошь человеческого общения: гениальное пророчество Антуана де Сент-Экзюпери?

Рассмотрены антиномийные основы общения, что находит свое выражение в истинной и псевдокоммуникации, последняя вызывает деформацию в субъект-субъектной составляющей человеческих контактов. Комплексный характер общения определяет настоятельную необходимость его изучения многими науками. Современное развитие информационно-коммуникационных технологий вызывает появление новых видов коммуникации при интенсивном использовании технических новшеств, что несет в себе и положительные, и негативные (явные и скрытые) аспекты. Выявлены причины деформации человеческого общения. Авторы опираются на литературные источники (переводы разных авторов произведений Антуана де Сент-Экзюпери).

Ключевые слова: общение, коммуникация, субъект, интеракция, коннотация.

3 июля 2018 г.
